DIVISION

Ejemplo:
Operacion
Para hacer la divisién, primero la transformamos en una multiplicacién y a
continuacioén, simplificamos el resultado. Recuerda que simplificar equivale a
dividir.
— factoreslili | factores 24 :
. 18 14 18 24 18-24 2.3.3.2.2.2.3 7Z.%.%.Z.Z.2.3
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36724 36 14 3614 223327 2. Z.X-X-Z.7 |7
fraccién factores 36 factores 14 simpliﬁcando = dividiendo
6 .
Resultado 7 Solucién
Calcula:
Operacion
6 12
27 9
A.
Resultado Solucién
30 25 _
4221
B.
Resultado Solucién
129 _
35 15
C.
Resultado Soluciéon
_66 45 _
28 35
D.
Resultado Soluciéon
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Resultado Solucion

120 110 _
16 44

Resultado Solucion

45 (_36)_
60 \ 72

Resultado Solucion

96 .78 _
112 104

Resultado Solucion

8 24 72

12736 48

Resultado Solucion

25 35 100 _

12°40° 15

Resultado Solucion
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